

# Star Charity 慈善团庆祝成立二周年暨理事会就职典礼

## 棉兰市长及省市议员出席赞赏慈善团为社会所作出贡献



筹委会主席 Susan 作会务报告



辅导主席 Renny 致辞



理事会主席 Linda 致辞



棉兰市议员黄椿升致辞



Medan Area 斗争民主  
党主席林恒广致辞



苏北省议员梁鸿伟致辞



棉兰市市长黄建霖致辞



Pondam I BB Setya Persada  
少校致辞



苏北 KOMPAK 主席翁荣光致辞



左起黄椿升、黄建霖、Renny、Linda、梁鸿伟、林恒广

【本报讯】棉兰 Star Charity 巨星慈善团于 10 月 8 日星期日中午 11 时，假座棉兰 Tiara Convention Hall 二楼豪华厅，举行庆祝成立二周年暨新一届理事会就职典礼。出席嘉宾包括棉兰市市长黄建霖，苏北省议员梁鸿伟，棉兰市议员黄椿升，Pondam I BB Setya Persada 少校，Medan Area 斗争民主党主席林恒广，苏北 KOMPAK 主席翁荣光，苏北大乘净土佛教议会主席张国鑫，以及各位社会贤达、善长仁翁，估计人数将近 600 名。

作会务报告，辅导主席 Renny 致辞表示感谢各位嘉宾拨冗出席在此举行庆祝成立二周年暨理事会就职典礼，本团所取得的成就，是离不开各位理事之辛勤苦干，任劳任怨而获得，在此表示衷心感谢！我们工作的目标是为人解决生活难题，从事慈善，不求回报，在此邀请在座来宾加入本团队，相信不久后我们的队伍必定茁壮成长，让我们手牵手，心连心，造福人群。接着 Renny 宣读新一届理事会名表并主持理事会就职典礼。

节目，感谢所有赞助慷慨解囊捐经费，我们的使命是为社会服务，从事慈善，负责把各位善长仁翁之所捐献之义款，用于援助那

司仪 Effendi 作开场白后，Ana sui 舞蹈团献舞掀起了序幕，宝莲主持祷告仪式，筹委会主席 Susan

理事会主席 Linda 致辞，感谢全体筹委会工作人员不遗余力而安排庆典

些急需救助之人士，我们当然会预先亲自去观察急需救助之人的真实情况，而且本团每年都有到老人院及孤儿院赠送生活必需品。接着 Renny 偕同 Linda，黄建霖，梁鸿伟，黄椿升，林恒广一起主持切生日蛋糕。

Star Charity 在社会慈善福利方面所作出之积极贡献，呼吁其他社团步其后尘，参与慈善事业，造福人群，功德无量。主办单位颁发纪念品予各位赞助商，在场各位善长仁翁纷纷捐款予“佛世安老人院”及孤儿院，余兴节目开始：Axel 表演小提琴独奏，歌星 Dewi Yang 献唱，Cleo Dance Ministry, New Rainbow, Menara, Ana Sui 先后表演舞蹈，庆典最后在抽幸运奖后落下帷幕。

陈平治报道



林恒广、黄椿升、黄建霖、翁荣光、张国鑫捐助孤儿院



全体新一届理事合影



理事们与黄建霖及翁荣光和“佛世安”老人们合影



三支舞蹈团员合影

# 李国海宴请 YAPENTRA 盲眼孤儿们



Yesa Purba 致辞

【本报讯】2023 年 9 月 20 日(周三)下午 5 时，由日里棉兰扶轮社辅导周世美一行人代表李国海，

赴往棉兰-吧敢 21.5 公里路的 Yayasan Pendidikan Tunanetra Sumatera(YAPENTRA) 捐献逾 200 炒饭盒予该

院盲眼孤儿及料理人。该院负责人 Yesa Purba 致辞，感谢李国海及社友们奉献午餐予我们，使孤儿

们感受到温馨关怀。牧师 Linti Dongoran,M.Th 致辞，崇高感谢李国海及各位到来关照孤儿送温暖关

爱，使孤儿们感到开心，祝各位身体安康，事业猛进。

(国强报导)



共同进餐



合照